
令和７年第５回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  日髙隆浩  福島真一 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案   議案第３１号 学校運営協議会委員の任命について 

       議案第３２号 国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について 

議案第３３号 国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について 

議案第３４号 令和７年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（５月１日～５月３１日行事結果） 

○５月 ２日（金）小・中学校長会 

   ○５月 ８日（木）町教育研究センター開所式 

   〇５月１２日（月）第１回臨時議会 

   ○５月１３日（火）～１４日（水）全国町村教育長大会（東京都） 

○５月１８日（日）中学校体育大会 

○５月１９日（月）町スポーツ少年団結団式 

〇５月２２日（木）八代中学校区学校運営協議会 

   ○５月２３日（金）東諸県郡地方教育委員会連絡協議会総会 

   ○５月２７日（火）国スポ設立総会・第１回総会 

〇５月２８日（水）青少年育成町民会議 

○５月２９日（木）市町村教育委員会連合会総会 

 

教育長   私からの報告は以上です。それでは、教育委員の皆さんに体育大会の感想をお願い

いたします。 

 

教育委員  木脇中学校の体育大会に参加させていただきました。グラウンドの状態が悪かっ

たのですが、子どもたちが先生と一緒にグラウンド整備を一生懸命頑張ってくれ

て、靴を真っ黒にしながら頑張る姿を見るところから始まりました。木脇中の場合

は、グラウンドコンディションがあまりにも悪かったため、団技と創作ダンス、３

年生と保護者による団技のみで、リレー等の走る競技は後日行うということでし

た。子どもたちが本当に一生懸命で、生き生きした笑顔で、時には、勝負師の顔も



見せてくれて、見ているこちら側がとても元気をもらいました。創作ダンスも笑顔

で踊っていて、幸せな気持ちになりました。とても良い体育大会でした。 

 

教育委員  八代中の体育大会に参加しました。約１時間遅れで始まったのですが、グラウン

ドの状態は、雨上がりにしては比較的良く、３年生の徒競走１５０メートルで大会

新記録が出たくらいで、雨によるトラックへの影響はなかったのかなと思います。

１年生の徒競走の時に、体が重そうに感じて、小学校でのバス通学のためかなと思

いました。３年間中学校に自転車で通えば、体力も回復するのかなと思います。体

育大会前に校長先生からのお話しで、体調不良で休んでいる生徒や、競技には参加

できない生徒がいるとありました。団体競技は、みんな本当に楽しそうに一生懸命

取り組んでいました。ダンスの時は、お互いの団を褒め合う様子が見られ、良い応

援の仕方だなと思いました。最後の閉会式の時に成績発表があり、赤団がダブル優

勝で、競技の部も応援の部も優勝したのですが、赤団の団長と、白団の副団長の女

子生徒が涙を流していて、青春だなと思いました。とても良い体育大会を見させて

いただきました。 

 

教育委員  本庄中の体育大会に参加しました。雨のあとで、グラウンドがかなりひどい状態

だったのですが、みんなで準備して２０分遅れくらいで始まりました。生徒会長の

挨拶の時に、普通に挨拶するのではなくて、団の生徒と声を掛け合うような挨拶

で、それでみんなの士気が高まって盛り上がりました。素晴らしい会長挨拶だった

と思います。競技に関しては、走る競技が少なくなっていて団対抗の競技が多かっ

たように思います。新しい試みかもしれませんが、走る競技をもう少し増やしても

良いのかなと感じました。 

 

教育委員  私も本庄中に参加しました。掛け声や国歌斉唱の声が大きくなっていたように思

いました。来賓席から離れているのに、声がよく聞こえてきたので、入学式の時に

も感じたのですが、最近声が大きくなっているように思います。声が大きいとみん

なの士気が高まるので良いと思いました。入学、進級してから短い期間で、プログ

ラムの構成を考えた先生方の創意工夫も見られ、走競技がなかなかできないなか

で、１００メートルの特選や、学級対抗リレー、玉入れ、綱引き、竹取りなどのみ

んなが知っている競技ばかりでした。ＢＧＭに使われている曲が、バウンディやミ

セスグリーンアップル、アレクサンドロスなどで、今の子どもたちに合わせた音楽

が取り入れられていました。延期になりそうだったところを頑張って開催してもら

って、延期になるとその後の学校行事がズレてしまうので、雨天時の対応が難しい

なと思いました。 

 

教育長   ありがとうございました。通常５月のこの時期は晴れの日が多いのですが、まさ

かこんなに早く梅雨入りするとは思いませんでした。私も３つの中学校を見に行き

ましたが、国富の子どもたちは本当に素直だな、と改めて思いました。表情がすご



く良かったです。それでは、議事に移りたいと思います。 

 

議案第３１号「学校運営協議会委員の任命について」 

国富町学校運営協議会規則第４条第１項の規定に基づき、学校運営協議会委員を任命するも

のです。木脇中学校区学校運営協議会は、令和７年度で４年目になります。１０名のうち４名が

新規の方です。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３２号「国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について」 

国富町立学校給食共同調理場設置条例第７条の規定に基づき、学校給食運営委員を委嘱する

ものです。令和７年３月３１日で任期満了となったため新たに任命するもので、委員の構成とし

ては、各学校の校長先生、小中学校のＰＴＡを代表する者、食生活改善推進協議会会長および副

町長を加えた１６名で構成されています。会の内容は、給食費会計の予算決算の認定や給食費の

徴収方法などを審議していただくものです。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３３号「国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について」 

国富町立学校給食運営委員会規則第４条第２項の規定に基づき、学校給食給食費会計の監事

を選任するものです。令和７年３月３１日で任期満了となったため新たに選任するものであり

ます。選任については校長先生とＰＴＡから代表各１名を教育委員会が選任することとなって

おります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３４号「令和７年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   質問など何かありませんか。それではこれで定例教育委員会を終わります。 

   

                         （閉会午後３時４５分） 

 


